Oépa 2°

2.1
a) 2ITo MapOKATW Slaypappa mopouctaletal Mw HeToBAAAETAL N SLKAUTOTNTA HLOG
oualag X, oto vepod os oxéon e tn Bepuokpacia.
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i) Na yapaktnploete tnv emopevn MPOTAon w¢ owoth i AavBaouévn: «éva
SlaAupa mou £xeL mapaokevaotel pe avapEn 15 g tng ovoiag X pe 100 g vepo
ko Bploketal oe Beppokpacia 25 °C eival akdpeoto.» (uovade 1)
ii) Na attiohoynoete tnv anavinor oag. (uovadeg 5)

B) Na CUUMANPWOETE TIC XNULKEG EELOWOELS TWV TIAPAKATW AVTIOPACEWV TIOU YivovTal

OAeG:
i) AgNOs(aq) + CaCl, (aq) =
ii) Al(s) + HBr(agq) = (uovadec 6)
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2.2. O mapakatw mivakog Sivel peplkéC TANPOdOPLEC yLO TA ATOLO TPLWV OTOLXELWV.
OTOLXELO| OTOULKOG otfadeg MNepilodog Ouada
apLOpOG K L M MepLoSikol MNeploSikol
Mivaka Mivaka
0] 2 3" 2" (I1A)
y 18 2 3"
Q 17

a) No GUUITANPWOETE T KEVA TOU Ttivaka, adol Tov HeTadEPETE oTNV KOAQ GaC.
(uovadec 10)
B) Na e€nynoete av avapeca ota Tpia AUTA OTOLXELQ UTTIAPXEL KATTOLOL AAKOALKR yala.
(uovadec 3)
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